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Styrelsemöte 2017-12-05 
 
 
 
Närvarande:   Magnus Waldman (Ledamot, Ordförande) 

Martin Stojilkovic (Ledamot, Sekreterare) 
Bengt Nyström (Ledamot, Kassör) 
Sune Svensson (Adjungerad) 

 
 
 
 
 

§ 1  Ordförande förklarade mötet öppnat. 
 
§ 2   Dagordning och föregående protokoll godkändes. 
 
§ 3  Föreningens ekonomiska läge 
 

Ekonomin löper enligt plan i föreningen.  
 
§ 4  Fastighetsarbeten 
 

Det finns fortfarande några gropar som ännu ej är åtgärdade efter asfalteringen 
av nedre parkeringen. Dessa samt att lamparmaturen ännu ej är lagad, kommer 
att tas upp med leverantören för åtgärd. 
 
Styrelsen tycker att det var positivt att så många var med och hjälpte till på den 
senaste städdagen. Det gagnar samfälligheten i längden i och med att vi kan 
hålla nere kostnaderna. 
 
Fönsterbyte i Knallen kommer att ske under februari nästa år. 

Återigen på förekommen anledning vill styrelsen påminna att byggsäckar 
måste förvaras på egen tomt tills de hämtas. 

§ 5  Elmätare i garagen 
  

Styrelsen avvaktar till efter årsskiftet med att fortsätta detta arbete då det verkar 
som att det kommer att komma nya regler nästa år. 
 
Som förslag har styrelsen att den som vill kunna ladda sin bil i garaget får stå för 
mätare och förbrukning medan samfälligheten står för att rätt infrastruktur finns 
på plats för en installation av mätare. 

 
§ 6 Upprustning av Knallen 
 

Installation av luftvärmepump för att minska uppvärmningskostnaderna kommer 
att fortsätta utredas under 2018.  
 
Styrelsen kommer att lägga fram en motion till årsstämman om att utrusta 
Knallen med ljud och bild för filmvisning. 
 
Till Knallen kommer det att införskaffas en 2-sits soffa, en fåtölj och ett mindre 
bord. Wifi kommer återigen att aktiveras i Knallen. 
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§ 7 Övriga frågor 
 

Martin Stojilkovic har tagit över Hans Johanssons roll inom Grannsamverkan 
Knalleborg. Hemsidan samt anslagstavlan vid Knallen kommer att uppdateras 
med mer information om grannsamverkan i vårt område. 
 
Viktiga datum inför nästa år: 
 

 Kallelse Valberedningen   31 januari 

 Sista dag för motioner till styrelsen  15 februari 

 Styrelsemöte   14 mars 

 Årsmöte   28 mars 
 
§ 8  Nästa styrelsemöte 
 
 Nästa styrelsemöte hålls den 31 januari klockan 20:00 
 
§  9  Mötet avslutades 
 
 
 
Vid protokollet     Justeras  
 
 
 
 
Martin Stojilkovic    Bengt Nyström 
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